
高
齢
化
が
急
速
に
進
む
中
で
、

高
齢
者
の
社
会
的
な
孤
立
が
進
ん

で
い
る
。
政
府
が
先
ご
ろ
閣
議
決

定
し
た
令
和
3

年
版
の
「
高
齢
社

会
白
書
」
で
も
、
高
齢
者
の
孤
立

が
進
ん
で
い
る
こ
と
に
懸
念
を
表

明
し
て
い
る
。
以
前
か
ら
日
本
人

男
性
の
地
域
社
会
へ
の
参
加
意
識

の
乏
し
さ
が
指
摘
さ
れ
て
い
た

が
、
政
府
は
今
後
高
齢
者
の
地
域

社
会
か
ら
の
孤
立
を
防
ぐ
た
め
、

社
会
活
動
へ
の
参
加
を
促
す
取
り

組
み
を
推
進
す
る
方
針
だ
。
「
高
齢
社
会

白
書
」
で
は
、
２
０
２
０
年
度
の

「
高
齢
者
の
生
活
と
意
識
に
関
す

る
国
際
比
較
調
査
」
の
結
果
を
紹

介
し
て
い
る
。
こ
の
調
査
は
、
日

本
、
ア
メ
リ
カ
、
ド
イ
ツ
、
ス

ウ
ェ
ー
デ
ン
の
60

歳
以
上
の
人

を
対
象
に
行
い
、
２
０
１
５
年
度

調
査
と
の
比
較
も
行
っ
て
い
る
。

各
国
の
60

歳
以
上
の
人
に
、
総

合
的
に
み
て
、
現
在
の
生
活
に
満

足
し
て
い
る
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

現
在
の
生
活
に
満
足
し
て
い
る
と

の
回
答
（
「
満
足
し
て
い
る
」
と

「
ま
あ
満
足
し
て
い
る
」
の
計
）

は
、
ア
メ
リ
カ
が
94

．
6

％
、

ス
ウ
ェ
ー
デ
ン
が
92

．
2

％
、

ド
イ
ツ
91

．
6

％
、
日
本
81

．

6

％
と
な
っ
た
。
今
後
、
収
入
を

伴
う
仕
事
を
し
た
い
か
尋
ね
た
と

こ
ろ
、
「
収
入
の
伴
う
仕
事
を
し

た
い
（
続
け
た
い
）
」
と
回
答

し
た
の
は
日
本
が
40

．
2

％

と
最
も
高
く
、
次
い
で
ア
メ
リ
カ

29

．
9

％
、
ド
イ
ツ
28

．
1

％
、

ス
ウ
ェ
ー
デ
ン
26

．
6

％
と
な

り
、
他
国
と
比
較
し
て
日
本
の
高

齢
者
の
就
労
意
欲
は
高
い
傾
向
が

み
ら
れ
た
。
一
方
、
家
族
以
外
の
人
で

相
談
し
合
っ
た
り
、
世
話
を
し
合
っ

た
り
す
る
親
し
い
友
人
が
い
る
か
尋

ね
た
と
こ
ろ
、
「
い
ず
れ
も
い
な
い
」
と

相
談
し
合
っ
た
り
、
世
話
を
し

合
っ
た
り
す
る
親
し
い
友
人
も

お
ら
ず
、
社
会
的
な
孤
立
化
が

懸
念
さ
れ
る
状
況
と
な
っ
て
い
る
。

政
府
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
に
よ
る
影
響
が
長
引
く

中
で
、
内
閣
官
房
に
２
月
孤
独
・

孤
立
対
策
担
当
室
を
設
置
し
、
孤

独
・
孤
立
の
対
策
に
取
り
組
む
体

制
が
整
え
ら
れ
て
い
る
。
孤
立
し

な
い
よ
う
、
就
労
意
欲
が
高
い
高

齢
者
が
就
労
で
き
る
よ
う
に
し
た

り
、
地
域
社
会
か
ら
孤
立
し
な
い

よ
う
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
の
利
活
用
促
進
な

ど
、
社
会
活
動
の
参
加
を
促
す
取

組
や
見
守
り
の
支
援
の
推
進
を
す

る
方
針
だ
。
社
会
的
な
つ
な
が
り
の

形
成
は
、
例
え
ば
埼
玉
県
日
高

市
社
会
福
祉
協
議
会
が
、
コ
ロ

ナ
禍
で
活
動
休
止
を
余
儀
な
く
さ

れ
た
サ
ロ
ン
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
組

織
に
対
し
、
つ
な
が
り
続
け
る
た

め
の
選
択
肢
の
一
つ
と
し
て
の

オ
ン
ラ
イ
ン
の
活
用
を
促
し
て

い
る
な
ど
、
さ
ま
ざ
ま
な
動
き
も

出
て
い
る
。
政
府
は
早
急
に
、
そ
う

し
た
現
場
の
取
り
組
み
を
支
援
す
る

こ
と
が
必
要
だ
。

回
答
し
た
割
合
は
、
高
い
順
に
、

日
本
31

．
3

％
（
２
０
１
５
年

度
調
査
は
25

．
9

％
）
、
ア
メ

リ
カ
14

．
2

％
（
11

．
9

％
）
、

ド
イ
ツ
13

．
5

％
（
17
．
1

％
）
、

ス
ウ
ェ
ー
デ
ン
9

．
9

％
（
8

．

9

％
）
と
な
っ
て
お
り
、
日
本
は
高
い

水
準
に
あ
り
、
２
０
１
５
年
度
調
査
よ

り
も
増
え
て
い
る
こ
と
が
分
か
っ

た
。
ま
た
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

に
よ
る
生
活
へ
の
影
響
で
は
、
複
数

回
答
で
「
旅
行
や
買
い
物
な
ど
で
外

出
す
る
こ
と
が
減
っ
た
」
は
68

．

0

％
、
「
友
人
・
知
人
や
近
所
付

き
合
い
が
減
っ
た
」
は
55
．
3

％
、
「

別
居
し
て
い
る
家
族
と
会
う
機

会
が
減
っ
た
」
は
47

．
3

％

で
、
外
出
を
控
え
て
い
た
様
子
が

う
か
が
え
る
一
方
で
「
メ
ー
ル
、

電
話
、
オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
連
絡
が

増
え
た
」
は
26

．
0

％
だ
っ

た
。
以
上
の
よ
う
に
、
日
本
は

近
所
の
人
と
の
付
き
合
い
に
つ
い
て
、

「
相
談
ご
と
が
あ
っ
た
時
、
相
談

を
し
た
り
、
相
談
さ
れ
た
り
す

る
」
、
「
病
気
の
時
に
助
け
合

う
」
と
回
答
す
る
割
合
が
、
他
国

と
比
較
し
て
最
も
低
い
水
準
と
な
っ

て
お
り
、
ま
た
、
家
族
以
外
の
人
で
、


